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Методическая разработка 

 

Тема: Изготовление ёлочных игрушек-мухоморов из лотков от яиц 

 

Возрастная группа: Младшие школьники (7–10 лет) 

 

Цель занятия: Развитие творческих способностей детей через создание 

новогодних украшений своими руками, а также формирование бережного 

отношения к природе посредством использования вторичных материалов. 

 

 Материалы и инструменты: 

- Лотки из-под яиц (картонные) 

- Ножницы 

- Клей ПВА 

- Акриловые краски (красный, белый, зеленый) 

- Кисточки 

- Блестки (по желанию) 

- Ленты или нитки для подвешивания 

 

Ход занятия: 

 

Введение (5 минут): 

 

1. Приветствие. Поздороваться с детьми, настроить их на занятие. 

    

2. Обсуждение темы. Рассказать детям о том, какие материалы будут 

использоваться для создания игрушки, почему важно заботиться об 

окружающей среде и перерабатывать отходы. 

 

Основная часть (30 минут): 

 

1. Подготовка материала.  

   - Показать детям, как аккуратно разрезать лоток на отдельные ячейки. 

Каждая ячейка будет служить основой для одного мухомора. 

 

2. Формирование основы игрушки. 

   - Объяснить, что нужно склеить две ячейки вместе, чтобы получилась 

форма гриба – шляпка и ножка. 

   - Дети складывают и склеивают части между собой. 

 



3. Окрашивание. 

   - Предложить детям покрасить игрушку в красный цвет, оставив белые 

точки на шляпке. 

   - Дать краске высохнуть. 

 

4. Дополнительное декорирование. 

   - По желанию дети могут добавить блестки или другие декоративные 

элементы. 

   - Прорезать небольшое отверстие в верхней части шляпки и продеть ленту 

или нить для подвешивания. 

 

Заключительная часть (5 минут): 

 

1. Просмотр готовых работ. Обсудить результаты, похвалить каждого 

ребёнка за старание. 

 

2. Подведение итогов. Подчеркнуть важность творческого подхода и заботы 

об экологии. 

 

Заключение: 

 

Занятие направлено на развитие у детей интереса к творчеству и 

самостоятельному созданию предметов декора. Использование вторичного 

сырья помогает воспитывать ответственное отношение к природным 

ресурсам и прививает навыки переработки отходов. 


